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Zápis č. 1 z jednání starostů OSH Ústeckého kraje konaného 
dne 5. 1. 2026 od 17 hod.  

 
Účast pouze starostové: Jiří Henc, Tomáš Mikšovský, Viera Nejedlá, Renata Špidlíková, Ivo Šach, 
Jaroslav Kosina, Radek Hofmann,  
 
Předseda KORR: Jaroslav Říha 
 
Omluveni: Jiří Vrátil 
 
 
1) Ověřovatelé zápisu: Viera Nejedlá, Renata Špidlíková 
    Zapisovatelka: Lenka Krtková 
Usnesení 1. bod 1) - VV KSH schvaluje zapisovatelku a ověřovatele. Jednohlasně schváleno. 
 
2) Kontrola usnesení č.1 
- bod 3) krajské akce 

- zajištění vlastního týmu pro pořádání soutěže TFA liga Severu – Matěj Prošek – trvá 

usnesení č. 2 

- bod 5) b) stížnost SDH Hřensko zaslána na ústředí – řeší OSH Děčín – trvá 

- bod 6) oslovení členů na zajištění obsazení organizační skupiny, technické čety a rozhodčích na 
jednotlivé krajské akce – jednotlivá OSH – úkol trvá. 

usnesení č. 3 

- bod 6) U Stimaxu Cupu z důvodu velkého odhlašování den před konáním nebo v den akce navrhuje 
platbu startovného předem přes QR kód s tím, že při registraci předloží doklad o zaplacení – úkol 
trvá 

 
3) SP OSH Ústeckého kraje  

Změna konání z 11. 4. 2026 na 10. 4. 2026 od 17:00 hodin na Krajském úřadě Ústeckého kraje – 

jednohlasně schváleno. 

Volební řád – hlasem rozhodujícím jsou starostové jednotlivých OSH a dále delegát do 1 000 členů – 

1 delegát, do 2 000 členů – 2 delegáti, ostatní jsou s hlasem poradním. Delegáti na Krajském 

shromáždění představitelů s hlasem rozhodujícím – Starosta KSH, Děčín 2 + starosta, Chomutov 1 

+ starosta, Litoměřice 3 + starosta, Louny 3 + starosta, Most 1 + starosta, Teplice 2 + starosta, Ústí 

nad Labem 2 + starosta 

 

Pracovní předsednictvo – Jiří Henc, Tomáš Mikšovský, Viera Nejedlá, starostka SH ČMS Monika 

Němečková, ředitel HZS Plk. Mgr. Martin Laníček, hejtman Ústeckého kraje Mgr. Richard Brabec, 

1. náměstkyně hejtmana Ústeckého kraje Ing. Jindra Zalabáková, krizová kancelář hejtmana 

Ústeckého kraje Ing. Marcel Kucr Dis., Bc Adéla Lehečková, Dis., Ing. Drahoslav Tesař, Kateřina 

Maděrová, Bc. Tomáš Štěpánek , senátor Ing. Jan Schiller, HVP a.s., pobočka Ústí nad Labem Ing. 

Petr Sajdl, STIMAX International, s.r.o. Jiří Jiroušek a Karek Hykeš  

 

Neúspěšný kandidát na starostu, pokud nemá nominaci, na starostu nemůže automaticky kandidovat 

na náměstka.  

 

Skrutátoři – 4 členové z revizní rady 

Jednotlivé odborné rady v rámci přestávky si zvolí vedoucího, popř. předsedu. 

Mandátová a volební komise –  Ilona Hencová, Viera Nejedlá, Iva Nekolná 
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Návrhová komise – Jaroslav Kosina, Renata Špidlíková, Radek Hofman 

Zapisovatelka – Lenka Krtková 

Řídící schůze – Tomáš Mikšovský 

Ověřovatelé zápisu – Viera Nejedlá, Jaroslav Kosina 

Hosté - starostka SH ČMS Monika Němečková, ředitel HZS Plk. Mgr. Martin Laníček, hejtman 

Ústeckého kraje Mgr. Richard Brabec, 1. náměstkyně hejtmana Ústeckého kraje Ing. Jindra 

Zalabáková, krizová kancelář hejtmana Ústeckého kraje Ing. Marcel Kucr Dis., Bc Adéla Lehečková, 

Dis., Ing. Drahoslav Tesař, Kateřina Maděrová, Bc. Tomáš Štěpánek, senátor Ing. Jan Schiller, HVP 

a.s., pobočka Ústí nad Labem Ing. Petr Sajdl, STIMAX International, s.r.o. Jiří Jiroušek a Karek Hykeš  

 

Termíny SP SDH jednotlivých okresů: 

7.3. 2026 – Ústí n. L. (Jiří Henc), Most (Jaroslav Říha Ivo Šach,) 

14.3. 2026 – Louny (Jiří Henc), Teplice (Tomáš Mikšovský), Chomutov (Jaroslav Říha) 

21. 3. 2026 – Děčín (Tomáš Mikšovský), a Litoměřice (Jiří Henc, Radek Hofman) 

Usnesení 1. bod 3) – VV schvaluje změnu konání SP OSH Ústeckého kraje dne 10. 4. 2026 od 

17:00 hodin na Krajském úřadě Ústeckého kraje a jednotlivé komise, řídící schůze, ověřovatelé 

zápisu. 

 

4) Různé –  

Jiří Henc informoval o stížnost Malého Března, okres Most, kterou řeší přímo na ústřední odborná 

kontrolní a revizní radu.  

K tomu Radek Hofman uvedl, že se jedná o stížnost, kterou již řešil.  

K tomu Jaroslav Říha uvedl, že se tato stížnost bude probírat na prvním jednání v letošním roce. Bude 

provedena hloubková revize OSH Most a SDH Malé Březno v tomto směru.  

Dále Jiří Henc informoval o stížnosti SDH Cítoliby, týkající se BZHV. SDH Cítoliby bude zaslána 

omluva s tím, že Ondřej Dašek nebude pro rok 2026 delegován jako hlavní rozhodčí na krajské kolo 

BZHV.  

Plán akcí na rok 2026 – Krajské kolo hry Plamen a Celoroční činnosti dorostu bude v Lovosicích. 

Usnesení 1. bod 4) – VV KSH bere na vědomí sdělené informace a doplnění plánu akcí na rok 

2026. 

 
Zapsala Lenka Krtková 
 


